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отже, глобалізація створює як можливості, так і виклики для розвитку 
міжнародних економічних відносин. вона сприяє економічному зростанню, 
розширенню ринків і доступу до технологій, але водночас загострює питання 
нерівності, економічної безпеки та національного суверенітету. у цих умовах 
держави та міжнародні організації змушені шукати баланс між відкритістю 
економіки та необхідністю захисту національних інтересів. перспективи між-
народних економічних відносин залежать від здатності світової спільноти 
знаходити компроміси та ефективно реагувати на виклики глобалізації.
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ВИКЛИКИ тА ПЕРСПЕКтИВИ ЄВРОІНтЕгРАЦІЇ 
УКРАЇНИ

вступ україни до Європейського союзу зараз є лише питанням часу, 
і для країни немає іншого шляху виживання та зростання в нинішній ситу-
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ації, але нам все одно потрібно уважно та реалістично оцінювати процес 
європейської інтеграції, який непростий чи швидкий, і який, у свою чергу, 
ставить перед україною низку викликів. україна може отримати нові інвес-
тиції для післявоєнної відбудови та розвитку, збільшити свій військовий 
потенціал, стати реальним суб’єктом на світовій політичній арені, побуду-
вати легітимну та демократичну владу. Але водночас україна має бути гото-
вою до злетів і падінь, з деякими країнами Єс знаходити компроміс між 
вимогами європейських змін і національними інтересами, вирішувати еко-
номічні, соціальні, політичні та демографічні проблеми. лише шляхом 
швидкого, але не поспішного, виваженого просування на шляху євроінте-
грації можна стати повноправними членами європейської спільноти [4].

незважаючи на виклики, україна має високий потенціал для успішно-
го приєднання до Європейського союзу. Зусилля в сфері реформ, боротьби 
з корупцією та підтримки соціально-економічних перетворень сприятимуть 
впровадженню європейських стандартів та тіснішій інтеграції україни 
з Європейським союзом. крім того, активна підтримка міжнародної спіль-
ноти та партнерство з країнами Єс допоможуть україні досягти успіху 
на шляху євроінтеграції. одним із її досягнень є підписання та ратифікація 
угоди про асоціацію з Європейським союзом. це відкриває шлях для по-
глиблення політичної та економічної співпраці між україною та Європей-
ським союзом [1]. 

Забезпечення ефективної державної інформаційної політики в україні 
має вирішальне значення для успішної європейської інтеграції та розбудови 
демократичного суспільства. вона має стати основою для формування по-
зитивного іміджу україни на міжнародній арені, розвитку критичного мис-
лення громадян, захисту національних інтересів у складному міжнародному 
середовищі [2].

2022 рік став переломним для українців. проте, незважаючи на війну, 
україна робить великі кроки до майбутнього вступу до Європейського со-
юзу. проте в процесі євроінтеграції україна зіткнулася з багатьма виклика-
ми та можливостями. 

виклики: 
1. війна уповільнила темпи соціально-економічних реформ у рамках 

імплементації угоди україна-Єс, тією чи іншою мірою ускладнила процес 
імплементації пакету рекомендацій Єврокомісії. 

2. незважаючи на низку важливих ініціатив Єс щодо лібералізації тор-
гівлі з україною та її інтеграції у внутрішній європейський ринок, війна 
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фактично знизила інтерес та активність європейських торгових партнерів, 
ускладнюючи розвиток відносин із воюючою країною зі складною внутріш-
ньополітичною ситуацією, що несе ризики та небезпеки для здійснення 
перспективних інвестицій та підприємницької діяльності.

3. через російську експансію та тривалу війну українська сторона має 
зосередити значні політико-дипломатичні, фінансово-економічні та людські 
ресурси на протистоянні атакам кремля з різних напрямків. 

перспективи: 
1. членство в Європейському союзі дає можливість інтегрувати еконо-

міку країни з європейською, забезпечуючи її стабільний розвиток, розши-
рення ринку, інвестиційну привабливість і технологічний прогрес. 

2. у сфері зовнішньої політики Європейський союз може забезпечити 
україні більшу безпеку та стабільність. 

3. Зміцнення громадянської свідомості та спільноти, зміцнення поваги 
до прав людини. 

4. модернізація інфраструктури, яка покращить життя громадян украї-
ни за рахунок Європейського союзу. тому, незважаючи на повномасштабну 
війну, україна, яка має статус кандидата в Європейський союз, прийняла 
низку викликів, які виведуть її на шлях європейської інтеграції та членства 
в Європейському союзі, що відкриває їй багато перспектив для власного 
розвитку та підвищення рівня життя громадян [2].

отже, попри виклики, зокрема війну та складні внутрішні проблеми, 
україна продовжує рухатись до членства в Єс, демонструючи реформи 
та досягнення, зокрема підписання угоди про асоціацію. українська держа-
ва активно працює над розвитком інформаційної політики, яка сприятиме 
позитивному іміджу на міжнародній арені та допоможе зберегти національ-
ну єдність.

війна, хоча й уповільнила соціально-економічні реформи, одночасно 
зміцнила громадянську свідомість, а також сприяла зростанню підтримки 
євроінтеграції серед населення. членство в Єс надасть україні нові можли-
вості для розвитку економіки, зовнішньої безпеки та модернізації інфра-
структури, що позитивно вплине на рівень життя громадян.
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